
RF－C5B　部品価格表 分解図図番RF－RO18

亀倉精機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 �－ �「“‾‾‾　‾‾‾ �備　考 

1 �RFC－19 �ポンプブラケット �1 �i � � 

2 �す3 �玉手地 �4 ���A　H25．11．14　HllO6 
¢3 �スチールボール �5 � � � 

3 �M4X4 �嘉　　　一　　　、伽一　　　　〇． �4 �I � �A　H25．11．14　HllO6 
M4×4 �六角穴付止めねじ（平先） �3 � � � 

4 �¢10×4 �異方性フェライト磁石 �1 � � � 

5 � � � � � � 

6 �RF2－Ⅹ088 �レリーズバルブ組立 �1 � � � 

7 �3L－46B �レリーズコック �（l） � � � 

8 �RF2－08B �レリーズバルブ �（1） � � � 

9 �3L－48 �レリーズシール �1 � � � 

10 �lAS3 �0リング �（1） � � � 

11 �M3×14 �十字穴付なべ小ねじ �1 � � � 

12 �M3×16 �十字穴付なべ小ねじ �l � � � 

13 �RF3－32 �ネジリバネ �1 � � � 

14 �M4×18 �六角穴付止めねじ（くぼみ先 �1 � � � 

15 �¢4 �スチールボール �1 � � � 

16 � � � � � � 

17 � � � � � � 

18 �RF－04 �シリンダー �1 � � � 

19 �¢3 �スチールボール �2 � � � 

20 �胸LX4 �ご一　　　　　　　　・▲　一　　　　　　一 �2 � � �△　H25．11．14∴HllO5 
M4×4 �六角穴付止めねじ（平先） �l � � � 

21 �RF2－04 �スペーサ �1 � � � 

22 �lAP3 �0リング �1 � � � 

23 �tA－S58 �餌∠ダ �土 � � �A　H26．12．8　m177 
lAS48 �0リング �l � � � 

24 � � � � � � 

25 � � � � � � 

26 �RM2－50 �ガードボルト �l � � � 

27 �RF－15 �ロックピン �1 � � � 

28 �KJR3－04 �ロッド戻しバネ �1 � � � 

29 �RF－17 �バネ受け �1 � � � 

30 �工開祖も＝28 �碑1－こ∠ダ �1 � � �A　H26．7．18　Hl147 
APO0－19 �Wリング �l � � � 

31 �M3×6 �十字穴付なべ小ねじ �2 � � � 

32 �lAJASOlO12 �0リング �l � � � 

33 �RF－13 �ヒンジ軸 �1 � � � 

34 �M4×4 �六角穴付止めねじ（平先） �1 � � � 

35 �lAP6 �0リング �4 � � � 

36 �T2P6 �バックアップリング �4 � � � 

37 � � � � � � 

38 �APO0－18 �ワッシヤー �l � � � 

39 �M4×8 �六角穴付きボルト �l � � � 

40 � � � � � � 

41 � � � � � � 

42 �RF－06 �偏心ピストン �1 � � � 

43 �lAP44 �0リング �1 � � � 

44 �T2　P44 �バックアップリング �1 � � � 

45 �APO0－08A �ロックボルト �1 � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分



RF－C5B　部品価格表 分解図図番RF－BO18

亀倉待機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 � � �備　考 

46 � � � �（ �） � 

47 � � � ��� 

48 � � � � � � 

49 � � � � �i i � 

50 � � � � � � 

51 �KDC1－11B �バルブ本体 �1 � � � 

52 �RF3－19 �キックバネ �1 � � � 

53 �KDC1－10 �パルプスペーサ �1 � � � 

54 �¢3 �スチールボール �2 � � � 

55 �3L－43 �バルブセットバネ �2 � � � 

56 �M3×8 �六角穴付ボルト �2 � � � 

57 � � � � � � 

58 � � � � � � 

59 �RFC－01A �フレーム �1 � � � 

60 �PTl／8 �テーパプラグ（沈み） �1 � � � 

61 �lAJASO2025 �0リング �1 � � � 

62 �T2JASO2025 �バックアップリング �1 � � � 

63 � � � � � � 

64 � � � � � � 

65 �3L－17A �エアーバック �l � � � 

66 �RF2－03 �エアーバックスペーサ �l � � � 

67 �KDC1－16 �エアーバック取付ナット �l � � � 

68 �KDC1－06 �エアーバック取付ねじ �1 � � � 

69 �lAP22A �0リング �1 � � � 

70 �M4×6 �十字穴付トラス小ねじ �1 � � � 

71 � � � � � � 

72 � � � � � � 

73 � � � � � � 

74 �M5×14 �六角穴付ボルト �12 � � � 

75 �RF－21 �リターンバネ �2 � � � 

76 �RFC－07 �ピン押しバネ �1 � � � 

77 �RFC－08 �位置決めピン �l � � � 

78 � � � � � � 

79 � � � � � � 

80 � � � � � � 

81 � � � � � � 

82 �RFC－02A �タイホルダー �l � � � 

83 �APO0－08A �ロックボルト �l � � � 

84 � � � � � � 

85 �RFC－03B �位置決めフランジ �1 � � � 

86 �M5×14 �六角穴付ボルト �7 � � � 

87 �RFC－04A �グリップホルダー �1 � � � 

88 �¢4×8 �スプリングピン �2 � � � 

89 �RFC－06 �押し上げレバー �1 � � � 

90 �RFC－05 �グリップパイプ �1 � � � 

91 �¢4×22 �スプリングピン �l � � � 

92 �¢3×22 �スプリングピン �1 � � � 

93 � � � � � � 

94 �C－57 �グリップ（黒） �l � � � 

95 �M4×12 �六角穴付ボルト �4 � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分



RF－C5B　部品価格表 分解図図番RF－EO18

亀倉精機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 �－ �－ �備　考 

96 � � � � � � 

97 �RFC－10A �ストッパー �1 ��� 

98 �M6×10 �フランジソケット �l � � � 

99 � � � � � � 

100 � � � � � � 

101 �RW8－17 �ポンプ本体 �1 � � � 

102 �軸 �デ喜ぶプラグ �1 � � �△　H26．9．18　Hl164 

103 �lAS67 �0リング �1 � � � 

104 �M5×18 �六角穴付ボルト �4 � � � 

105 �AP－0－35A �給油栓ねじ �1 � � � 

106 �lAPll �0リング �1 � � � 

107 �RWB－05 �吸入弁プラグ �2 � � � 

108 �lAP7 �0リング �2 � � � 

109 �T2　P7 �バックアップリング �2 � � � 

110 �M3×8 �六角穴付ボルト �8 � � � 

111 �AP－0－23 �排出弁 �2 � � � 

112 �RⅧ〕－02 �円錐ばね �2 � � � 

113 �R冊－07 �プランジャー �2 � � � 

114 �RⅧト04 �プランジャープラグ �2 � � � 

115 �¢3 �スチールボール �2 � � � 

116 �M4×5 �六角穴付止めねじ（平先） �2 � � � 

117 �lAP7 �0リング �2 � � � 

118 �T2P7 �バックアップリング �2 � � � 

119 �RWB－19E �圧縮バネ �2 � � � 

120 �M3×8 �六角穴付ボルト �8 � � � 

121 � � � � � � 

122 � � � � � � 

123 �AP－0－23 �排出弁 �2 � � � 

124 �馳B �圧縮．塩辛 �2 � � �△　H25．5．lHll12 
AP－0－26 �排出弁バネ �2 � � � 

125 �RⅧ〕－06 �排出弁バネ受け �2 � � � 

126 �IA－SlO �9サーも∠ダ �2 � � �4、舵5．8．30　HlO93／ 
lBS10 �0リング �2 � � � 

127 � � � � � � 

128 � � � � � � 

129 �RWB－20 �カム軸 �l � � � 

130 � � � � � � 

131 �600 � �÷ � � �△　H25．5．lHl128 
609滴なし �ミニチュアベアリング �1 � � � 

132 � �ニードルベアリング �1 � � � 

133 �16001 �ボールベアリング �1 � � � 

134 �RTW－28 �穴用C形止め輪 �l � � � 

135 � � � � � � 

136 � � � � � � 

137 �RWB－21 �モータスペーサ �1 � � � 

138 �SB9227 �オイルシール �1 � � � 

139 �RWB－25 �ロックプランジャー �2 � � � 

140 �3IJ≒姶 � �2 � � �△　H25．5．1Hl132 
RWB－19G �圧縮バネ �2 � � � 

141 �RⅧi－16 �ガスケット �1 � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分



RF－C5B　部品価格表 分解図図番RF一越018

亀倉箱機株式会社

符号 �品　番 �品　名 �個数 � �T �備　考 
142 �M3×5 �六角穴付ボルト（ステン） �2 � �i � 

143 �M4×10 �六角穴付ボルト �12 ��� 

144 �¢3h7×12 �平行ピン �3 � � � 

145 � � � � � � 

146 � � � � � � 

147 �RWB－27 �コードレスモータ �1 �－ �－ � 

148 �BSL1830 �バッテリー �（1） �－ �－ � 

149 �UC18YSL2 �充電器 �（1） �－ �－ � 

150 �RWB－34 �亀倉シール �1 � � � 

151 �RFC－11 �ワーク受（A） �1 � � � 

152 �M6×10 �フランジソケット �2 � � � 

153 �RFC－12 �ワーク受（B） �1 � � � 

154 �RFC－115 �パンチCA15 �1 �－ �－ � 

155 �RFC－815 �タイ　CA15 �1 �－ �－ � 

156 � � � � � � 

157 � � � � � � 

158 �RFC－215 �本体シール �1 � � � 

159 �RF－26 �注意シール �1 � � � 

160 �P8－25 �警告シール �1 � � � 

161 � � � � � � 

162 � � � � � � 

163 �APO0－11A �グリップ �l � � � 

164 � � � � � � 

165 �＃10 �オイル �120cc � � � 

166 � � � � � � 

167 � � � � � � 

168 � � � � � � 

169 � � � � � � 

170 � � � � � � 

171 � � � � � � 

172 � � � � � � 

173 � � � � � � 

174 � � � � � � 

175 � � � � � � 

176 � � � � � � 

177 � � � � � � 

178 � � � � � � 

179 � � � � � � 

180 � � � � � � 

181 � � � � � � 

182 � � � � � � 

183 � � � � � � 

184 � � � � � � 

185 � � � � � � 

RWB－27　モーター消耗品

符号 �品　番 �品　名 �個数 �仕　切 �定　価 �備　考 

Sl �999054 �カーボンブラシ（5×6×11．5） �2 �－ �－ �（lセット） 

S2 �319918 �ブラシキャップ �2 � � � 

※個数は1台分、価格は1ケ分


